
Český prezident navštívil hlavní město, s
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filharmonie a řešil i drogovou problematiku
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Prezident České republiky Petr Pavel společně s manželkou Evou Pavlovou ve dnech 17. a
18. února 2026 již podruhé oficiálně navštívili hlavní město Prahu. Během dvoudenního
programu se setkali se zástupci hlavního města, odborníky i občany a prohlédli si některá
významná místa a projekty v metropoli. Na Staroměstské radnici se uskutečnila debata s
pražským primátorem Bohuslavem Svobodou a zastupiteli hlavního města, na kterou
navázala prezentace návrhu Vltavské filharmonie v Bubnech. Hlava státu se mimo jiné
zapojila také do diskuse o drogové problematice, kterou ve středu hostil Úřad městské
části Praha 5.

Prezidentskou návštěvu v úterý dopoledne osobně přivítal v historických prostorách Staroměstské
radnice primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda. Úvodní setkání se členy Rady hl. m. Prahy a
ředitelem Magistrátu hl. m. Prahy Tomášem Havlem se uskutečnilo v Obecní síni. Zde se
prezidentský pár také zapsal do Pamětní knihy Prahy a následovala společná fotografie i prohlídka
gotické kaple radnice.

Ve Staré radní síni předal pražský primátor prezidentovi dar jménem hlavního města Prahy a v
Brožíkově sále se následně uskutečnila debata i s pražskými zastupiteli, řediteli odborů Magistrátu
hl. m. Prahy a starosty pražských městských částí. Tématem byla například nová výstavba a
dostupnost bydlení, dopravní infrastruktura nebo školství v hlavním městě.

„Bylo mi ctí přivítat pana prezidenta Petra Pavla na půdě Staroměstské radnice a vést s ním
otevřenou a věcnou debatu o budoucnosti našeho hlavního města. Během dvoudenní návštěvy jsme
mluvili o klíčových tématech, která Prahu dnes ovlivňují – od dostupnosti bydlení a dopravní
infrastruktury přes rozvoj nových čtvrtí až po bezpečnost a drogovou problematiku. Velmi si vážím
toho, že si pan prezident našel čas nejen na jednání se zástupci města, ale také na setkání s
odborníky, starosty městských částí i občany. Taková návštěva potvrzuje, že otázky, které Praha řeší,
mají význam i v celostátním kontextu a zasluhují si širokou a odpovědnou diskusi,“ říká primátor hl.
m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„S panem prezidentem Petrem Pavlem jsme také hovořili o bezpečnosti Prahy z pohledu
infrastruktury, zejména o budování a modernizaci protipovodňových opatření. Ochrana města před
povodněmi je dlouhodobý úkol, který vyžaduje koordinaci státu i hlavního města,“ uvádí náměstek
primátora hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury Michal Hroza.

Po obědě se prezidentská delegace společně se zástupci hlavního města přesunula na prezentaci
projektu Vltavské Filharmonie na Nádraží Bubny v Praze 7. Zde náměstek primátora hl. m. Prahy pro
oblast územního a strategického rozvoje Petr Hlaváček představil celé rozvojové území, projekt
chystaného multifunkčního kulturního a společenského prostoru, ale i navazující záměr výstavby
nové čtvrti. V rámci prezentace, které se zúčastnili i zástupci Správy železnic a městské části Praha
7, si prezident Petr Pavel vyzkoušel brýle pro virtuální realitu a mohl si udělat živou představu o
budoucí proměně okolí.



„Velmi si vážím toho, že se pan prezident aktivně zajímá o projekt Vltavské filharmonie, který
představuje jednu z nejvýznamnějších kulturních investic v novodobé historii Prahy. Je to symbol
budoucnosti města i jeho ambice být moderní kulturní metropolí světového formátu,“ sděluje radní
hl. m. Prahy pro kulturu Tomáš Slabihoudek.

„Potěšilo mě především, že v debatě o zklidnění centra města od automobilové dopravy máme v panu
prezidentovi silného spojence. Zklidnění centra na debatě s radními a zastupiteli označil za jedinou
možnou cestu. Věřím, že naši koaliční partneři tyto výzvy začnou vnímat obdobně. Těší mě, že jsme s
panem prezidentem včera také navštívili lokalitu připravované budovy Vltavské filharmonie na
terase nádraží Praha-Bubny, a to za přítomnosti zástupců Nadačního fondu Vltavské filharmonie.
Odprezentovali jsme samotný projekt, očekávané přínosy i otázku úpravy veřejných prostranství a
dopravního řešení celé oblasti včetně rozsahu dopravních omezení během výstavby. Pan prezident
ocenil kvalitu architektonického návrhu, přirozené propojení budovy s okolním prostorem i ambici
oslovit co nejširší skupinu návštěvníků této části Prahy,“ popisuje Jaromír Beránek, první náměstek
primátora hl. m. Prahy pro oblast dopravy.

Součástí úterního programu prezidenta České republiky bylo i představení start-up projektu Little
Moon City v prostorách Českého vysokého učení technického v Praze a následná debata s občany v
Galaxii kulturní stanici v Praze 11.

Ve středu pokračovala prezidentská návštěva Prahy další věcnou diskusí, která se tentokrát
uskutečnila na Úřadě městské části Praha 5 na Smíchově a jejím tématem byla drogová
problematika. Účastnil se jí nejen primátor Bohuslav Svoboda, ale také náměstkyně primátora hl. m.
Prahy pro oblast sociálních věcí Alexandra Udženija, starostové městských částí z širšího centra
města, zástupci Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy, Krajského ředitelství policie hl. m.
Prahy a Městské policie hl. m. Prahy i odborníci na tuto problematiku.

„Vážím si toho, že pan prezident během své návštěvy věnoval pozornost i problematice závislostí,
protože se jedná o velmi důležité téma, které úzce souvisí s bezdomovectvím, duševním zdravím a
bezpečností ve veřejném prostoru. Jsou to spojené oblasti, které nelze řešit odděleně, a proto je
potřeba systémového přístupu – propojení zdravotní péče, sociálních služeb, terénní práce i
bezpečnostních složek. Tento problém je navíc celorepublikový, přičemž Praha z velké části saturuje
péči pro lidi se závislostmi prakticky z celé republiky,“ doplňuje náměstkyně primátora hl. m. Prahy
pro oblast sociálních věcí Alexandra Udženija.

Program dvoudenní akce zakončilo setkání s aktivními lidmi z Prahy 5 spojené s návštěvou osady
Buďánka a závěrečný tiskový brífink prezidenta republiky.
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